



KLASA: 643-02/21-01/08
URBROJ: 251-64-02-01/4-21-1
Zagreb, 1. prosinca 2021.

Na temelju članka 7. Pravilnika o dodatnom obrazovanju i usavršavanju zaposlenika u znanstveno-nastavnim, nastavnim i suradničkim zvanjima i Pravilnika o dopunama i izmjenama Pravilnika o dodatnom obrazovanju i usavršavanju zaposlenika u znanstveno-nastavnim, nastavnim i suradničkim zvanjima, Odbor za znanost Sveučilišta u Zagrebu Građevinskog fakulteta objavljuje

POZIV

za podnošenje molbi za dodjelu sredstava za dodatno obrazovanje i usavršavanje zaposlenika u znanstveno-nastavnim, nastavnim i suradničkim zvanjima u 2022. godini

Zaposlenik Fakulteta podnosi molbu za dodatno obrazovanje i usavršavanje Povjerenstvu za dodatno obrazovanje i usavršavanje zaposlenika uz suglasnost voditelja ustrojbene jedinice. Molba se podnosi na obrascu za prijavu koji je dan u prilogu.

Molba mora sadržavati:

1. naziv znanstvene institucije gdje se provodi dodatno obrazovanje i usavršavanje te po mogućnosti potvrda navedene institucije za boravak zaposlenika koji podnosi molbu
2. obrazloženje voditelja ustrojbene jedinice o potrebi za dodatnim obrazovanjem i usavršavanjem koje mora biti vezano za područje rada zaposlenika
3. troškove vezane za dodatno obrazovanje i usavršavanje.

Dodatno obrazovanje i usavršavanje zaposlenika odnosi se na:

1. dodatno obrazovanje tijekom doktorskog studija (troškovi pohadanja kolegija na drugim institucijama, putni troškovi, troškovi smještaja)
2. usavršavanje poslijedoktoranada (troškovi postdoktorske specijalizacije, putni troškovi, troškovi smještaja)
3. usavršavanje nastavnika (putni troškovi, troškovi smještaja)
4. uzimanje vanjskih eksperata za potrebe usavršavanja zaposlenika u znanstveno-nastavnim, nastavnim i suradničkim zvanjima na Sveučilištu u Zagrebu Građevinskom fakultetu (putni troškovi, troškovi smještaja)

Povjerenstvo prilikom razmatranja pristiglih molbi za dodatnim obrazovanjem i usavršavanjem zaposlenika uzima u obzir potrebu za dodatnim obrazovanjem i usavršavanjem uz uvažavanje mišljenja voditelja ustrojbene jedinice. Prijedlog Povjerenstva dostavlja se Odboru za znanost na odlučivanje. Odbor za znanost odlučuje najmanje jednom u dva mjeseca o prijedlozima Povjerenstva.

Jednom zaposleniku može biti odobrena najviše jedna molba godišnje za dodatno obrazovanje i usavršavanje. Najviši iznos sredstava koji se može odobriti po jednoj molbi iznosi 10.000,00 kn u Europi, a 12.000,00 kn na ostalim kontinentima.




Za dodatno obrazovanje i usavršavanje zaposlenika koji nisu birani na radna mjesta u znanstvenom polju građevinarstva i temeljnih tehničkih znanosti osigurat će se najviše 15 % od iznosa navedenog u Odluci o visini sredstava iz vlastitih prihoda Fakulteta za financiranje dodatnog obrazovanja i usavršavanja zaposlenika u znanstveno-nastavnim, nastavnim i suradničkim zvanjima u 2022. godini.

Molbe se dostavljaju u referadu za poslijediplomski studij Građevinskog fakulteta (soba D202) u pisanom i elektroničkom obliku.

Molbe se zaprimaju sve dok se ne utroše namijenjena sredstva.

DEKAN


Prof. dr. sc. Stjepan Lakušić

